



HITVALLÓ TUDÓSOK A SZENTIMREVÁROSBAN

JAVASLATTÉTEL - AJÁNLÁS KÉRÉS

2023-ban a Budai Ciszterci Szent Imre Plébánia fennállásának 100. esztendejébe léptünk.

Az eltelt évszázad értékeit, kegyelmi gazdagságát a képviselő testület havonta más-más témára összpontosítva szeretné a plébánia közösségével megünnepelni és az érdeklődőknek megmutatni. Ennek keretében a testület felkérésére a Szentimrevárosi Egyesület – többek között - a tudomány területének feldolgozását vállalta.

A feladat méltó teljesítése érdekében szeretnénk ajánlásokat kérni, hogy összeállíthassuk, illetve bemutathassuk majd azoknak a plébániához – Szentimrevároshoz kötődő testvéreinknek a névsorát, akik hitüket soha nem titkolták és figyelemre, megbecsülésre méltó eredményekkel gazdagították a tudományt.

Kérjük, idézzék fel családtagjaik, barátaik, és az általuk ismert, a plébániához – Szentimrevároshoz kötődő - akár már elhunyt, akár kortárs – személyek nevét és életművét, akiknek a tudomány haladása iránt elkötelezett munkáját érdemesnek találják a megemlékezésre. Kérjük, adjanak hírt róluk a mellékletben található kérdőív kitöltésével.

Az ajánlások papíron leadhatóak a sekrestyében, vagy e-mailben a marialigeti.karoly@ttk.elte.hu címre elküldve **legkésőbb 2023. június 30-ig**.

A hitvalló tudósok listáját az ősz folyamán a Szent Imre templomban kiállítjuk!

Bízunk abban, hogy az együttgondolkodás hihetetlen értékeket, gazdagságot fog feltárni.

Budapest, 2023. Szt. József, a munkás ünnepén

Márialigeti Károly



AJÁNLÁS A SZENTIMREVÁROSI HITVALLÓ
TUDÓSOK JEGYZÉKÉBE



Az ajánlott neve:

Az ajánlott élt/él:

Az ajánlott vallása:

Az ajánlott felsőfokú végzettsége (és a végzés éve):

Az ajánlott tudományos fokozata, címei:

Az ajánlott tudományterülete:

Az ajánlott főbb tudományos művei:

Az ajánlott munkahelye(i) és beosztása:

Az ajánlott tudományos társasági tagsága(i):

Az ajánlott esetleges egyházi funkciói:

Az ajánlottra vonatkozó nyilvános életrajzi forráshelyek:

Élő személy esetében: Aláírással jelzem, hogy egyeztettem vele, a jegyzékben való megjelenéssel szemben nincs ellenvetése.

Az ajánlott elérhetősége:

Ajánló neve, elérhetősége: